
Klare Ansprache! – Mit Worten überzeugen und begeistern

Reden halten und Betriebsversammlungen meistern – auch in
schwierigen Zeiten

Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen,

nach dem Besuch dieser Rhetorik-Fortbildung werden Sie Betriebsversammlungen, Betriebsfeiern oder
Jubiläen professionell vorbereiten und erfolgreich durchführen können. Dabei ist es gerade in Krisenzeiten
wichtig, als Betriebsrat souverän aufzutreten, einen kühlen Kopf zu bewahren und den richtigen Ton zu
treffen. In praktischen Übungen trainieren Sie mit einer Sprachdozentin Versammlungen sicher zu
moderieren und überzeugende Reden zu halten. Sie werden sich Ihrer verbal- und körpersprachlichen
Möglichkeiten bewusst und lernen mit Stress und Lampenfieber umzugehen.

Seminarinhalte
Souverän auftreten bei unterschiedlichen Redeanlässen
Reden in Betriebs- und Abteilungsversammlungen
Die richtigen Worte finden bei Jubiläen, Feiern, Danksagungen Verabschiedungen und Trauerreden
Hiobsbotschaften souverän überbringen
Wie Aufmerksamkeit wecken und Inhalte auf den Punkt bringen?
Wie das Lampenfieber und den Stress beherrschen?
Rhetorische Gestaltungsmittel und Körpersprache einsetzen
Umgang mit Angriffen, Provokationen und Störungen
Raumwirkung und Reden mit dem Mikrofon
Gute Vorbereitung ist die halbe Miete – Individuelle Strategien entwickeln
Fragen und Antworten, Freie Rede und Stichwortzettel
Praktische Übungen

Notwendig ist die Beschlussfassung gemäß § 37.6 BetrVG, § 42.5 LPVG-NW bzw. § 46.6 BPersVG oder § 179.4 SGB IX sowie der
kirchlichen Bereiche. Eine kostenlose Stornierung ist bis drei Wochen vor Seminarbeginn möglich. Bei einer späteren Abmeldung oder
Nichtteilnahme entstehen die vollen Seminar- und gegebenenfalls die Hotelkosten. Wir empfehlen eine frühzeitige Anmeldung
beziehungsweise Reservierung. Bitte beachten Sie außerdem unsere Datenschutzbestimmungen. Den Link hierzu finden Sie weiter
unten.

Es gelten unsere Datenschutzbestimmungen. Diese können Sie unter https://www.modul-b.de/rechtliches/datenschutz/ einsehen.



Daten & Fakten

Referent/in:
Grit Asperger (Dipl.-Schauspielerin)

Mi 02.09.2020 - Fr 04.09.2020
Beginn: 10:00 Uhr, Mittwoch
Ende: 14:00 Uhr, Freitag

Vienna House - Stadt Hamburg Wismar
Am Markt 24
Wismar

EUR 745,00
(zzgl. MwSt., Hotelleistungen, Unterkunft und Verpflegung)




